

FREE

№18 (219)

6
мая
2010

ДЕРЖИМ РУКУ НА ПУЛЬСЕ!

ПУЛЬС UK



юридический ликбез

LAW FIRM LIMITED

— Я гражданка Великобритании и хотела бы привезти своего 11-летнего племянника из России для обучения в частной школе в UK. Я могу полностью оплачивать его учебу и обеспечить его жильем, так как у меня большой дом. Его родители не могут финансово обеспечить эту поездку и показать достаточно средств. Могу ли я выступить спонсором и опекуном собственного племянника?

— В соответствии с иммиграционными правилами по категории Tier 4, спонсорами студента могут быть только его родители, никаких исключений не допускается. Если вы намерены полностью финансировать учебу племянника, вы должны перевести достаточную сумму денег на счет одного из родителей, и эта сумма должна находиться на счете не менее 28 дней в виде неснижаемого остатка. Что касается опекуинства — это отдельный вопрос. Вы должны будете представить доказательства близких родствен-

НАШИ КОНСУЛЬТАЦИИ

ных связей с племянником, удобного расположения вашего дома относительно школы, наличия отдельной комнаты для ребенка. Все это проверяется местным советом по вопросам обучения, и затем совет выдаст вам разрешение. Этот процесс может занять до двух месяцев, поэтому стоит побеспокоиться заранее.

— Я получил британское гражданство в прошлом году. Мой сын, которому 21 год, живет в России. Может ли он получить британское гражданство? Я слышал, что тот, кто родился 1 января 1983 года или позже за пределами Великобритании, все же может быть гражданином страны. Для этого требуется, чтобы хотя бы один из его родителей был гражданином Великобритании.

— Информация, на которую вы ссылаетесь, не является достоверной.

Ребенок может получить гражданство UK, если он родился не в Великобритании, но на момент его рождения один из родителей был гражданином UK.

Если родители в тот момент были разведены или не состояли в браке вообще, то в момент рождения ребенка его мать должна быть гражданкой Великобритании. Тот факт, что вы недавно получили британский паспорт, к сожалению, не дает права вашим детям получить британское гражданство.

— Я нахожусь в России. Хочу попробовать подать на визу Tier 1 (General). Хотелось бы узнать, по каким специальностям смогу работать в UK при успешной сдаче IELTS?

— Успешная сдача IELTS не влияет на трудоустройство в UK, он нужен только для получения визы — таково обязательное требование иммиграционных правил.

Прежде чем принимать решение и подавать на визу, мы рекомендуем вам исследовать британский рынок труда. Существует множество британских сайтов по трудоустройству с вакансиями в самых разных областях. Вам совершенно не обязательно иметь работодателя до приезда в UK,

чем, собственно, и привлекательна данная категория. Вы можете начать поиск работы, только приехав в UK. Заранее рассылать заявки не рекомендуем, т. к. сейчас у вас нет праза на работу в UK, их просто не будут рассматривать. А провести исследование возможных вакансий вполне можно прямо сейчас.

— Во время сдачи документов в визовый центр забыла перевести на английский язык документы с места работы и из банка, связанные с поступлением денежных средств каждый месяц, по причине, что не знала, что это необходимо делать. Скажите, могут ли мне отказать в визе, если я не перевела документы на английский язык и

потому что низкая зарплата?

Как правило, если не переведены какие-то документы, они просто рассматриваются, и вероятность отказа почти стопроцентная. Но иногда все зависит от случая, и визу могут дать, но надеяться можно только на чудо. При заявлениях на визу Tier 4 размер вашей зарплаты значения не имеет, как не имеет значения и то, работаете вы или нет. Главное — наличие определенной суммы на вашем банковском счете или на счетах ваших родителей в течение 28 дней. То, что не переведена справка с работы, не критично, гораздо более важно — выписка из банка, но не о поступлении средств каждый месяц, а о наличии определенного неснижаемого остатка в течение 28 дней.

По всем вопросам иммиграционного и юридического характера вы можете обратиться к специалистам нашей компании. Мы обладаем большим опытом работы в области иммиграционного права и бизнес-консалтинга в Великобритании. Мы будем рады видеть вас в качестве наших новых клиентов и помочь разобраться во всех волнующих вопросах.

Law Firm Ltd
Queens House
180 Tottenham
Court Road
London W1T 7PD

Тел. +44 (0) 20 7907 1460
Факс +44 (0) 20 7907 1463

E-mail: inforu@lawfirmuk.net
Internet: www.lawfirmuk.net

